
 
 
 
 
 
 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
 

 سه گزاره باشند به طوری که ارزش هر سه گزاره نادرست باشد،آن گاه ارزش گزاره  r,q,pالف(اگر  1

( ̴ p˄   ̴q)˅ r .را مشخص کنید 

 

 چه می توان گفت؟ q˅(p˄r)گزاره ای درست باشد، درباره ارزش  q˄pب(اگر 

 

2 

    p˄ ̴ q≡(p ⇒ q )̴ دالف(با استفاده از جدول ارزش گزاره ها نشان دهی 2

 را مشخص کنید. p⇒(p˄ ̴ q)ب(ارزش نقیض گزاره 
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 بدون استفاده از جدول و با استفاده از قوانین و خاصیت های هم ارزی ثابت کنید: 3

 r⇔[s˄ ̴ ( ̴ s⇒r)]≡  ̴ rب(                      p⇔F≡  ̴ pالف(
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 )ب∃x∊R : √−𝑥∊Z الف)x∊R : 𝑥2<1 ⇒ -1<x<1∀ ابتدا ارزش گزاره های زیر را مشخص کنید،سپس نقیض آن را بنویسید. 4
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 2از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................
 یازدهم ریاضی مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 
 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:
 

 جمهوری اسلامی ایران
 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 
 رسالتدانش واحد دبیرستان غیردولتی دخترانه سرای 

 1400 -1401سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 آمار و احتمالنام درس: 

 جهرومی نعیمه نام دبیر:
 10/1400 / 22 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح10: 00  ساعت امتحان:
 دقیقه90مدت امتحان : 



 نمره 20جمع بارم : 
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واحاد اضاافه    496عضو جدید اضافه کرده ایم،به تعداد زیرمجموعه هاای آن   5به تعداد عضوهای یک مجموعه 
 .این مجموعه چند عضوی بوده است؟ شد

 2 

عضوی باشد، کادا   که شامل فقط یک مجموعه تک به دو زیر مجموعه { {a,b,c,d,eهای مجموعه تعداد افراز 6
 است؟

 

 

2 

 درستی هر یک از تساوی های زیر را ثابت کنید: 7

(A∩B)∩(A-B)=𝜙(الف 

 

[A∩(𝐴 ∩ 𝐵 ́)́] ∪ [B∩(𝐴 ∩ 𝐵) ́]=B ب( 

 

2 

𝐴) طرف دو  تساوی های زیر را بنویسید. 8 ∪ �́�) ́ ∩ (𝐴 ∩ 𝜙)  )الف =

 (𝐴 ∩ �́�) ́ ∪ (𝐴 ∪ 𝑈 ́)  )ب =

2 

A={2𝑥|𝑥مجموعه های  9 ∊ 𝑁, 𝑥 <  را در نظر بگیرید. B={x∊Z||x|≤1}و  {3

 را با نوشتن اعضا مشخص کنید. Bو  Aمجموعه های الف(

 

 را با نوشتن اعضا مشخص کنید. B⨯Aب(مجموعه 
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 کدا  است؟ A⨯B - B⨯A، آن گاه نمودار  B=[-1,1]و  A=[-2,2]اگر  10
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 2از 2صفحه ی 



 
 
 
 
 
 
 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف
1 ( ̴ p˄   ̴q)˅ r≡ ( د˄د ن˅( ≡ ≡q˅(p˄r) )الف ن  )ب د

 درست اند. qو pب عطفی دو گزاره وقبی درست است که هد رو درست باشند،پس یترک
 درست است پس ترکیب فصلی آن با هر گزاره دیگری درست است. qحال چون 

2 ̴( p ⇒ q)≡p˄ ̴ q  الف(  

(p˄  ̴q)⇒pب( 

 
   p⇔F≡  ̴ pالف( 3

 دو حالت پیش می آید:
 هم نادرست است.پس این دو هم ارزند. Fو  pترکیب دو شرطی نادرست است.  𝑝~درست باشد،پس pاگر 
≡[s˄ ̴ ( ̴ s⇒r) )بr⇔[s˄ ̴ ( ̴ s⇒r)]≡  ̴ r هم درست است.پس این هم ارزی برقرار است. Fو  pترکیب دوشرطی درست است. 𝑝~باشد،پس نادرست  pاگر  [𝑠˄(~𝑠˄~𝑟)] ≡ [(𝑠˄~𝑠)˄~𝑟] ≡ 𝐹˄~𝑟 ≡ 𝐹] 

r⇔ 𝐹 ≡ ~𝑟   طبق الف 
4 

∃𝑥 ∊ 𝑅: (𝑥2 < 1)˄(𝑥 ≤ −1˅𝑥 ≥ 1) 

∀x∊R : 𝑥2<1 ⇒ -1<x<1الف( 

 ارزش گزاره درست است، نقیض:

x∊R : √−𝑥∊Z∃ب( 

x∊R:√−𝑥∀ نقیض: در گزاره صدق می کند، x=-4ارزش گزاره درست است زیرا گزاره وجودی است و  ∉ 𝑍 

5 2𝑛+5 = 2𝑛 + 496 2𝑛+5 − 2𝑛 = 496 = 24 × 31 2𝑛(25 − 1) = 24 × 31 ⇒ 2𝑛 × 31 = 24 × 31 ⇒ 𝑛 = 4  
 c(4,5) (54)= =5شود عضوی باشد،که جواب می4عضوی و یک مجموعه 1افراز باید شامل یک مجموعه  6

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی
 تهران 4ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 1400-1401سال تحصیلي  اولسؤالات پایان ترم نوبت  کلید رسالت واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان

 و احتمال یازدهم ریاضي آمارنام درس: 
 جهرومينعیمه نام دبیر: 

 22/10/1400 تاریخ امتحان:

 /عصرصبح 10:00 امتحان:ساعت 
 دقیقه 90مدت امتحان: 



 

7 (A∩B)∩(A-B)=𝜙(الف 

A∩ 𝐵) ∩ (𝐴 ∩ 𝐵′) = (𝐴 ∩ 𝐴) ∩ (𝐵 ∩ 𝐵′) = 𝐴 ∩ ∅ = ∅ 

[A∩(𝐴 ∩ 𝐵 ́)́] ∪ [B∩(𝐴 ∩ 𝐵) ́]=B ب( 

[A∩ (𝐴′ ∪ 𝐵)] ∪ [𝐵 ∩ (𝐴′ ∪ 𝐵′) = [(𝐴 ∩ 𝐴′) ∪ (𝐴 ∩ 𝐵)] ∪ [(𝐵 ∩ 𝐴′) ∪ (𝐵 ∩ 𝐵′) = 

                                                          =[∅ ∪ (𝐴 ∩ 𝐵) ∪ [𝐵 ∩ 𝐴′) ∪ ∅] 

                                                          =(A∩ 𝐵) ∪ (𝐵 ∩ 𝐴′) = 𝐵 ∩ (𝐴 ∪ 𝐴′) = 𝐵 ∩ 𝑈 = 𝐵 
8  (𝐴 ∪ �́�) ́ ∩ (𝐴 ∩ 𝜙) = (𝐴′ ∩ 𝐴) ∩ (𝐴 ∩ ∅) = ∅ ∩ ∅ =  )الف∅

 (𝐴 ∩ 𝐴′)́ ∪ (𝐴 ∪ 𝑈′) = (𝐴′ ∪ 𝐴) ∪ (𝐴 ∪ ∅) = 𝑈 ∪ 𝐴 = 𝑈ب( 
9 A={2𝑥|𝑥 ∊ 𝑁, 𝑥 < 3} 

A={2,4} 

B={x∊Z||x|≤1} 

B={-1,0,1} 

B× 𝐴 = {(−1,2), (−1,4), (0,2), (0,4), (1,2), (1,4)} 
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 جواب:قسمت قرمز رنگ

 امضاء:   نعیمه جهرومی نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :


